
Instrukcja montażu PM6

Ten rysunek jest własnością LUEWO Sp. z o.o. i nie możne być kopiowany ani udostępniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.o. and shall not be copied or it's contents divulged.

HAMMER SUWNICA SMITHA Strona produktu:

kelton.pl/product-pol-179

Potrzebne narzędzia:

Klucz 19

x2

Młotek  gumowy

Wykaz komponentów montażowych:

A3

26 szt
Śruba M12x20

2 szt
Śruba M12x30

24 szt
Śruba M12x80

A1 A2

76 szt
Maskownica M12

F

DB1

G1

6 szt
Zaślepka 80x60

4 szt
Zaślepka ⌀38

G2 H

1 szt
Naklejka 3D

26 szt
Podkładka M12Nakrętka M12

24 szt2 szt
Śruba imbus M12x40

E2

26 szt
Bolec blok ⌀25x100

2 szt
Bolec blok ⌀25x75

B2

2 szt
Śruba dociskowa bez łba

C

Klucz imbusowy

X3
X2

Lewy profil konstrukcyjnyX1

1
1
1

Łącznik z zastrzałamiX4 1

X7

Hak asekuracyjny PrawyX6

Hak asekuracyjny LewyX5

2
1
1

Gryf olimpijski z zamontowanym systemem hakówX8 1

Prowadnica

Prawy profil konstrukcyjny
Łącznik

X8

X1

X2

X3

X4

X5

X6

X7

E1

https://kelton.pl/


Krok 1 

MONTAŻ KONSTRUKCJI 

Ten rysunek jest własnością LUEWO Sp. z o.o. i nie możne być kopiowany ani udostępniany
This drawing is the property of LUEWO Sp. z o.o. and shall not be copied or it's contents divulged.

Instrukcja montażu
PM6

wo eb  u  rś ainezc
ął

o
P

P1

HAMMER SUWNICA SMITHA 

A3

D

X1
X2

X4

X3

X8

X5

X6

X7

C

P1

P1

X 24

acl jiu   geR żatn
o

M

P2

A1

E2X 26

P2 P2

G1

G1

G1

nicyd  a  worp ug
ąic

a
n 

aj
c

al
u

g
e

R

P3

B1

X7

P3

ski uc  a  z żatno
M

P4

A2

D

E1

P4

F

F

F

H

B2

https://kelton.pl/

	Strona 1
	Strona 2

